
Soins de support : expérience et besoins des personnes touchées par le cancer du poumon

PATIENTS SOIGNANTS

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du
soutien que vous recevez de la part de votre famille?

Informations sur le 
cancer du poumon

Avez-vous reçu un soutien de la
part de ces organisations? Patients
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Patients Soignants

Très satisfait(e) 61,7%
43,9%

Satisfait(e) 19,5%
29,7%

Assez satisfait(e) 10,5%
9,7%

Pas tous satisfait(e) 4,8%
7,1%

Je ne suis pas sûr(e) 3,5%
9,6%

Je ne suis pas sûr(e) 6,3%
11,7%

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) du soutien
que vous recevez de la part de vos amis?

Patients Soignants

Très satisfait(e) 39,5%
28,8%

Satisfait(e) 31,3%
34,0%

Assez satisfait(e) 16,3%
19,0%

Pas tous satisfait(e) 6,6%
6,5%

25% DES PATIENTS ET 22% 
DES SOIGNANTS NE 
PEUVENT PAS COMPTER 
SUR PERSONNE POUR LES 
AIDER DANS LEURS TÂCHES 
QUOTIDIENNES.

22% DES PATIENTS ET 31% 
DES SOIGNANTS NE 
PEUVENT PAS COMPTER 
SUR PERSONNE POUR UN 
SOUTIEN ÉMOTIONNEL, 
QUE CE SOIT POUR UN 
CERTAIN TEMPS OU EN 
GÉNÉRAL.

Increase awareness 
of patient 
organisations and 
NGOs.

LES PRINCIPAUX BESOINS EN MATIÈRE DE SOINS DE SUPPORT LES PROFESSIONNELS LES PLUS NÉCESSAIRES

LE SOUTIEN DE LA PART DES ORGANISATIONS DE PATIENTS
OU DES ORGANISATIONS À BUT NON LUCRATIF (ONG) LE SOUTIEN DE LA PART DE LA FAMILLE

SOUTIEN DE LA PART DES AMIS
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APPEL À L’ACTION

Fournir des services 
psychologiques
intégrés durant le 
parcours de soins du 
cancer du poumon.

Améliorer la 
connaissance de 
l’existence 
d’associations de 
patients et d’ONG.

Get in touch:

Many faces, One voice 
www.lungcancereurope.eu

luce@etop-eu.org

@LungCancerEu

@LungCancerEurope

Méthodologie�
Enquête en ligne contenant 40 questions ouvertes et fermées, disponible du 20/05/2020 au 25/06/2020 
(n=559, 65,3% des patients - 34,7% aidants). 10 entretiens qualitatifs avec des personnes impliquées dans la 
communauté du cancer du poumon. Le rapport complet peut être consulté ici: www.lungcancereurope.eu


